
A Felügyelő Bizottság nevében ezúton tájékoztatom,  a Tisztelt Tagegyesületet, hogy az AVDH (Azonosításra
Visszavezetett Dokumentum Hitelesítés) szolgáltatás 2025. október 31-én véglegesen kivezetésre került a
közigazgatási eljárásokban. Ezzel összhangban 2025. november 1-jétől minden gazdálkodásra jogosult
szervezet – így az egyesületek is – kizárólag minősített elektronikus aláírással tehetnek érvényes nyilatkozatot
elektronikus ügyintézés során.
Fontos tudnivalók:

2018. január 1. óta minden gazdálkodó szervezet kötelezett az elektronikus ügyintézésre és kapcsolattartásra.
A szervezet nevében nyilatkozatot kizárólag a vezető tisztségviselő vagy meghatalmazott képviselő tehet.
A Cégkapu ügykezelő nem jogosult nyilatkozat tételére – a Cégkapu a postai kézbesítéssel egyenértékű kézbesítési
szolgáltatás, nem képviseleti jogosultság.
A Cégkapun keresztül benyújtott dokumentumokat a benyújtás előtt a képviselőnek minősített elektronikus aláírással
kell hitelesítenie.
A DÁP eAláírás továbbra is csak magánszemélyek számára, magáncélra használható, nem alkalmas gazdálkodó
szervezet képviseletére.

Minősített elektronikus aláírás beszerzése
A minősített elektronikus aláírás piaci szolgáltatóknál szerezhető be. Magyarországon jelenleg az alábbi bizalmi
szolgáltatók érhetők el: - Microsec Zrt. – e-Szignó 👉 https://e-szigno.hu - Netlock Kft. – Netlock 👉 https://netlock.hu -
Lippert Kft. – FlintSign (olasz InfoCert minősített szolgáltató partnere) 👉 https://flintsign.hu

Természetesen bármely más, az Európai Unió által elismert minősített bizalmi szolgáltató elektronikus
aláírása is használható. Összefoglalva: Az AVDH megszűnését követően a minősített elektronikus aláírás vált
az egyetlen jogszerű módjává annak, hogy egy gazdálkodó szervezet (ideértve az egyesületeket is) hivatalos
nyilatkozatot tegyen.
A Felügyelő Bizottság kéri a tagszervezeteket, hogy ennek megfelelően gondoskodjanak az aláírások
beszerzéséről és a képviseleti rend felülvizsgálatáról, annak jogfolytonos fenntartásáról.
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